



揭牌现场

全县党纪学习教育警示教育会召开

本报讯(记者 安计荣)5月29日,全县党纪学习教育警示教育会召开。会议认真学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想以及习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述,深入贯彻落实党中央、省委、市委关于开展党纪学习教育的部署要求,观看警示教育片《不可逾越的底线》,通报违纪违法典型案例,以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,深化以案为鉴、坚持警钟长鸣,教育引导全县党员干部不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,为推动代县高质量发展和现代化建设提供坚强保障。市委常委、县委书记崔峰岭出席会议并讲话。县委副书记、县长张志杰主持会议。县委副书记贾平华、县人大常委会主任张东家、县政协主席陈月峰出席会议。

会议强调,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神,牢记“代价不能白付、教训必须汲取”的谆谆教诲,以违纪违法典型案例为镜鉴,对照检视剖析,加强自我约束,把学纪、知纪、明纪、守纪最终体现到工作生活的具体行动中。要认真学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》,牢固树立和践行正确的政绩观、人生观和价值观,始终做到不越“红线”、守好底线,永葆共产党人忠诚干净担当的政治本色。要恪守“六大纪律”,守牢“六大防线”,常思党纪之威,铸牢守纪之魂,坚决做政治清醒的明白人、坚持原则的老实人、清正廉洁的干

净人、为民服务的贴心人、干事创业的担当者、热爱生活的高尚人,把党的纪律内化为日用而不觉的言行准绳,用心用力推动各项工作落实落地。

会议要求,要始终保持严的主基调,抓实党的政治建设,抓实党纪学习教育,抓实正风肃纪反腐,抓实管党治党责任,挺膺担当作为,持之以恒推动全面从严治党向纵深发展。全县各党委(党组)要切实担负起全面从严治党主体责任,党委(党组)书记要坚决扛起第一责任人责任,领导班子其他成员要更好履行“一岗双责”,确保压力层层传导、责任环环相扣。要着力完善党内监督体系,完善同级监督制度机制,增强对“一把手”和领导班子监督实效,通过管住“关键少数”带动“绝大多数”。要健全容错纠错机制,进一步激发党员干部干事创业的精气神。要建章立制、常态长效,铲除作风腐败问题滋生土壤,切实将制度优势转化为治理效能。

会上,县委常委、组织部长闫晓东传达了中央党建领导小组有关文件精神,县委常委、县纪委书记、县监委主任赵国兴通报了违纪违法典型案例。

县委常委,人大常委会、县政府、县政协负责同志,县法院院长、县检察院检察长和其他县领导出席会议。县纪委监委、县法院、县检察院领导班子成员,各乡镇党委书记、乡镇长,县直各单位主要负责同志,县委巡察组、派驻纪检监察组组长,各乡镇纪委书记,县党纪学习教育工作专班负责同志,以及县直有关单位干部代表等参加会议。

本报讯(记者 李伟蓉)5月31日上午,代县举行中共代县县委社会工作部揭牌仪式。县委副书记、县委党校校长贾平华出席揭牌仪式。县委常委、组织部部长闫晓东主持揭牌仪式。县委办、县委组织部、宣传部、县委社会工作部、县委编办、信访局等部门相关负责人一同参加。

仪式上,贾平华、闫晓东及县委社会工作部负责人共同为中共代县县委社会工作部揭牌。

贾平华在致辞中指出,县委社工部的成立,是贯彻落实新一轮党和国家机构改革和省委、市委工作部署的重要内容,是新形势下建立健全的社会工作领导体系的重大举措,对更好联系服务群众、推动社会进步、促进和谐稳定、推进治理体系和治理能力现代化等具有重要意义。他强调,要高站位谋划到位,全面把握社会工作坐标定位。要高质量推进到位,推动代县社会工作提质增效。要高标准对接到位,开创代县社会工作崭新局面。同时,县委社工部相关人员要迅速转变工作角色,尽快熟悉适应新工作任务、新要求、新工作环境,扎实开拓社会工作事业发展新局面,切实探索出符合时代要求、具有代县特色的社会工作新模式。

中共代县县委社会工作部正式揭牌成立

党纪学习教育·每周一课

对党员的纪律处分有哪些,影响期各多长

对党员的纪律处分种类共分为五类,分别为:

警告 严重警告 撤销党内职务 留党察看 开除党籍

处分种类	影响期	具体后果
警告	一年	处分期间,不得在党内提拔职务或者进一步使用,也不得向党外组织推荐担任高于其原任职务的党外职务或者进一步使用。
严重警告	一年半	处分期间,不得在党内提拔职务或者进一步使用,也不得向党外组织推荐担任高于其原任职务的党外职务或者进一步使用。
撤销党内职务	二年	处分期间,不得在党内担任和向党外组织推荐担任与其原任职务相当或者高于其原任职务的职务。
留党察看	一年或二年(期限最长不得超过二年)	处分期间,其党内职务自然撤销。对于担任党外职务的,应当建议党外组织撤销其党外职务。恢复党员权利后二年内,不得在党内担任和向党外组织推荐担任与其原任职务相当或者高于其原任职务的职务。
开除党籍	受到处分后五年	不得重新入党,也不得推荐担任与其原任职务相当或者高于其原任职务的党外职务。

《中国共产党纪律处分条例》规定,对党员的纪律处分种类共分为五类,分别为警告、严重警告、撤销党内职务、留党察看和开除党籍。

警告是党组织对违纪党员提出的告诫,以促使其认识和改正错误。警告是最轻的一种党纪处分,适用于违纪情节较轻、但必须给予党纪处分的党员。

严重警告是一种重于警告的较轻党纪处分,适用于违纪性质和情节比较重的党员。

撤销党内职务属于较重的党纪处分,适用于那些所犯错误性质、情节严重,不宜再担任现任全部党内职务或某一个或几个党内职务的违纪党员。

留党察看是仅次于开除党籍的一种较重的党纪处分,适用于严重违纪、但尚未丧失共产党员条件,不宜再担任现任全部党内职务的党员。

开除党籍是最重的党纪处分,适用于严重违纪、已丧失共产党员条件的党员。

警告和严重警告处分影响和后果——

党员受到警告处分一年内、受到严重警告处分一年半内,不得在党内提拔职务或者进一步使用,也不得向党外组织推荐担任高于其原任职务的党外职务或者进一步使用。其中,关于“一年内”“一年半内”的起算时间,是从警告或者严重警告处分批准之日起计算。

撤销党内职务处分影响和后果——

撤销党内职务处分,是指撤销受处分党员由党内选举或者组织任命的党内职务。对于在党内担任两个以上职务的,党组织在作处分决定时,应当明确是撤销其一切职务还是一个或者几个职务。如果决定撤销其一个职务,必须撤销其担任的最高职务。如果决定撤销其两个以上职务,则必须从其担任的最高职务开始依次撤销。对于在党外组织担任职务的,应当建议党外组织撤销其党外职务。

对于在立案审查中因涉嫌违纪被免职的党员,审查后依照本条例规定应当给予撤销党内职务处分的,应当按照其原任职务给予撤销党内职务处分。对于应当受到撤销党内职务处分,但是本人没有担任党内职务的,应当给予其严重警

告处分。同时,在党外组织担任职务的,应当建议党外组织撤销其党外职务。

党员受到撤销党内职务处分,或者依照前款规定受到严重警告处分的,二年内不得在党内担任和向党外组织推荐担任与其原任职务相当或者高于其原任职务的职务。

留党察看处分影响和后果——

留党察看处分,分为留党察看一年、留党察看二年。对于受到留党察看处分一年的党员,期满后仍不符合恢复党员权利条件的,应当延长一年留党察看期限。留党察看期限最长不得超过二年。

党员受留党察看处分期间,没有表决权、选举权和被选举权。留党察看期间,确有悔改表现的,期满后恢复其党员权利;坚持不改或者又发现其他应当受到党纪处分的违纪行为的,应当开除党籍。

党员受到留党察看处分,其党内职务自然撤销。对于担任党外职务的,应当建议党外组织撤销其党外职务。受到留党察看处分的党员,恢复党员权利后二年内,不得在党内担任和向党外组织推荐担任与其原任职务相当或者高于其原任职务的职务。需注意,这里的“二年内”,是指自党组织批准恢复受处分党员的党员权利之日起二年内,期间自留党察看期限期满之日起计算。

开除党籍处分影响和后果——

党员受到开除党籍处分,五年内不得重新入党,也不得推荐担任与其原任职务相当或者高于其原任职务的党外职务。另有规定不准重新入党的,依照规定。